

大数据透视中纪委“立案检查” “老虎”“苍蝇”们“腐”在哪儿?

查处公布领导干部贪腐信息琼、粤、川最积极

2012年12月6日至2014年5月19日,中央纪委监察部网站公布了

“立案检查”信息的案例 57 例

公布案例数量排名前三位的省份:

海南省 23 例 广东省 7 例 四川省 5 例

贪腐高危人群: “50后、60后”、厅局级

立案检查信息案例中,有年龄信息的34人中

“40后”1人,“50后”23人,“60后”10人

尚未有“70后”及更年轻的领导干部已经公布立案检查信息

按领导干部行政级别信息统计
厅局级及以上领导干部公布立案检查信息的案例占 63%

省部级 13 例,厅局级 23 例,
县处级 19 例,科级 2 例



最易“腐”:以各种方式受贿

“直接收受礼金” 25 起案例
通过“违规土地审批” 2 起案例
通过“违规项目招标审批” 18 起案例
“索要宴请和奢靡娱乐” 4 起案例



海南问题领导干部多“腐”
在违规项目招标审批

广东问题领导干部人事
安排“腐”情突出

高级领导干部“道德败坏”问题突出 处级、科级项目审批是重“腐”区

13名被公开立案检查信息的省部级领导干部不仅“直接收受礼金”(共11例),还通过其亲属或下属收取贿赂、谋求利益(共10例)

所有案例中有11例被提及存在“道德腐败”问题,其中8例均为省部级领导干部约占73%

厅局级领导干部占据了另外3起存在“道德腐败”问题的案例



新华社记者 曹颖 摄

■ 相关新闻

收受巨额贿赂,道德败坏,腐化堕落 江西人大原副主任陈安众被双开

昨天上午,中纪委发布消息称,依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予陈安众开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

2013年12月6日,中央纪委监察部网站发布消息,江西省人大常委会副主任、省总工会主席陈安众涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

今年1月16日,江西省人民代表大会常务委员会发布公告,撤销陈安众的江西省第十二届人民代表大会常务委员会常务委员职务;罢免陈安众的第十二届全国人民代表大会代表职务,并报送全国人民代表大会常务委员会备案、公告。

中纪委称,经查,陈安众利用职务上的便利为他人谋取利益,本人或通过其特定关系人收受巨额贿赂;收受礼金;道德败坏,腐化堕落。

陈安众的上述行为已构成严重违纪违法,其中受贿问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予陈安众开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

另讯,据最高人民检察院官方微博消息,日前,最高人民检察院经审查决定,依法对陈安众以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

据《法制晚报》

宋林被撤销政协委员资格

政协第十二届全国委员会第十五次主席会议,20日通过了关于撤销宋林政协第十二届全国委员会委员资格的决定,并将在政

协第十二届全国委员会常务委员会第六次会议上追认。宋林此前曾任华润董事长。

据“新华社中国网事”微博

河南省两名厅级干部被调查

据河南省纪委官方微博消息,河南省住房和城乡建设厅厅长刘洪涛和洛阳市委常委、秘书长谭建忠因涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

刘洪涛,同济大学建筑系城市规划专业毕业,1982年参加工作。曾任河南省城乡建设环境保护厅、河南省建设厅副厅长、副书

记,许昌市委副书记,河南省科学院院长、党委副书记。2009年7月,任河南省住房和城乡建设厅厅长。

谭建忠,1981年7月参加工作,先后担任宜阳县委书记、洛阳市人民政府市长助理、洛阳市人民政府副市长、洛阳市委常委、秘书长。

据新华社

林业局买高价香烟 多人被处理

记者20日从湖北省纪委监察厅获悉,十堰市近日通报了11起违反中央八项规定精神典型案例,丹江口市林业局违规购买高价香烟,多名责任人被处理。

据通报,去年10月10日,丹江口市林业局违规购买某品牌香烟8条,单价1000元/条,共计8000

元。丹江口市纪委给予直接经办公款购买高档香烟的丹江口市林业局办公室负责人林玉良党内警告处分;对没有严格把关票据核销的局长张庆涛、分管机关的副局长秦本均,计财科会计朱明志、财务出纳卢静香进行诫勉谈话。

据新华社

快播被罚2.6亿?

深圳市场监督管理局:尚未对快播科技下达行政处罚决定书

记者20日晚从深圳市场监督管理局获悉,关于深圳快播科技有限公司案件,目前仍在走法律程序,尚未下达行政处罚决定书。

该局很早就对快播科技进行调查,初步确定其违反了相关知识产权方面的法律法规。目前已对深圳快播科技有限公司做出行政处罚听证通知。按照《行政处罚法》,行政机关作出责令停产停业、吊销许可证或者执照、较大数额罚款等行政处罚决定之前,应当告知当事人有要求举行听证的权利。

该局对快播做出正式行政处罚决定后,将会向社会通报,此时还不能明确究竟对快播处以的具体罚款金额。

20日下午,有媒体报道称,快播公司被处2.6亿元罚款。

据新华社

中央政府 采购禁Win8

中央国家机关政府采购中心日前下发通知,要求中央机关采购所有计算机类产品不允许安装Windows 8操作系统。

中央国家机关政府采购中心在5月16日发布一份通知,对入围中央机关采购范围内的信息类产品提出新的采购要求,其中要求所有计算机类产品不允许安装Windows 8操作系统。该通知并未解释禁止所采购的计算机安装Windows 8操作系统的原因。

针对这一规定,微软中国作出回应,称“该通知中所涉及的Windows 8的相关内容,令我们感到非常意外。”

中国工程院院士倪光南表示,新一轮政府采购禁用Windows 8操作系统应在情理之中。他认为,Windows 8系统的不可控程度高,采用该系统的电脑存在着被监控的风险。为此,他推荐使用国产操作系统来进行替代。

综合

在越南受冲击的 中国同胞回国

为应对越南发生的针对外国企业和人员的暴力事件,我国18日派船赶赴越南接回在越南暴力事件中受冲击的中方人员。20日,搭载3500多名中方人员的客船全部回国。

据新华社新媒体专电

投入1亿造会所,首付仅需30万? 月租6000元比肩新街口! 买房0月供! 50m²、75m²湖景公寓,精装修送家具家电

在南京,辉盛阁已经成为高规格配套、高规格服务的服务式公寓的典范之作。然而,近期百家湖畔神秘现身的一线湖景服务式公寓,正在改写南京服务式公寓市场历史。据悉,该项目的会所耗资上亿,称得上“江宁之最”。因其位于江宁的核心地段,租金收益之高更是吸引了不少投资者的关注。

精装还送家具家电 首付仅30万,享地铁湖景公寓

“果然高端大气,物业管理非常棒,里面装修考究还送家具家电,拎包入住,以后结婚了出租也能赚。”胡小姐研究生毕业后留在南京工作,家人给了首付款60万元让她在南京买套房,综合考虑居住舒适度、出行便捷和投资收益后,她最终选择水晶蓝湾。

水晶蓝湾距离地铁一号线百家湖站仅50米,出行非常便捷。该盘销售人员介绍,目前该项目的服务式

公寓首付仅30万起,精装修交付还送家具家电。该楼盘已交付的南楼房源中,75m²精装公寓可以租到约6000元/月,50m²的平均月租金也能达到5000元,北楼在售的房源拥有更好的湖景资源,加上南楼房源的租金支持和亿元会所配套,未来租金收益更高。依山伴水的住宅项目由于生态资源的稀缺性和不可复制性,价值总是历久弥贵。百家湖不仅坐拥南京珍稀湖景,周围有1912、金鹰、胜太路美食街等配套,更与地铁1号线百家湖站零距离接轨,成为南京四大顶级居住区之一。

亿元级会所配套 系出绿城,配套媲美辉盛阁

近期,百家湖畔的水晶蓝湾推出顶级服务式国际公寓,叫板辉盛阁。该盘耗资上亿元之巨,打造4000m²顶级奢华会所,含宴会厅、全日制餐厅、SPA馆、室内恒温泳池、健身房、棋牌室、儿童活动区等高端设施,大手笔投入的会所在江宁市场上前所未

未见。

事实上,绿城代建的水晶蓝湾,从装修品质到服务配套、建筑质量在南京楼市有口皆碑,成为高端公寓的标杆之作。加上该项目地处南京四大顶级居住区之一的百家湖畔,在建的金鹰天地和南京第一家万豪酒店,已经开业的1912街区,更是让该项目周边成为南京又一高端消费场所聚集地。

· 50m²、75m²精装公寓,首付30万起,拎包入住,送家具家电
· 110m²、220m²湖景豪宅,20580元/m²起,送顶级精装
贵宾热线: 52120000